

ALCALDÍA IZTAPALAPA CONCEJO EN LA ALCALDÍA IZTAPALAPA

Ciudad de México, Alcaldía Iztapalapa 01 de noviembre del 2021

CONVOCATORIA A LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE IZTAPALAPA

Con fundamento en los artículos 122 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 52 y 53 de la Constitución Política de la Ciudad de México; 1°,2°,3°,4° 84, 85, 86, 87 fracción II, 88, 105, Fracción VIII y 106 fracción II de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México. **SE CONVOCA LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE IZTAPALAPA**, la cual se realizará las 18:00 horas, del día 04 de noviembre del presente año, en la sala de juntas de la Sede de la Alcaldía de Iztapalapa en Aldama 63, Col Barrio San Lucas, 09000, Iztapalapa, Ciudad de México.

Se anexa al presente la orden del día.

Sin otro particular reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIEGO VÁZQUEZ RODRÍGUEZ SECRETARIO TÉCNICO DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA IZTAPALAPA

Dirección: Cuauhtémoc #6, Barrio San Pablo.

C. P. 09000, Iztapalapa

Teléfono: 6651-6600 FXT, 100



ALCALDÍA IZTAPALAPA CONCEJO EN LA ALCALDÍA IZTAPALAPA

PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE IZTAPALAPA

ORDEN DEL DÍA

- I. Toma de lista de asistencia y declaración del quórum legal.
- II. Lectura y en su caso aprobación de la orden del día de la Primer Sesión Extraordinaria.
- III. Presentación, discusión y en su caso, aprobación del Anteproyecto de Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2022 de la Alcaldía Iztapalapa
- IV. Asuntos generales

Dirección: Cuauhtémoc #6, Barrio San Pablo.

C. P. 09000, Iztapalapa

Teléfono: 6651-6600 EXT. 100